
Povodeň kvůli ostatkům Jana Pavla II. v Lurdech 

21.10.2012 měl do Lurd dorazit ostatek Jana Pavla II. Avšak velká část poutního areálu 
musela být uzavřena kvůli obrovské povodni způsobené dlouhotrvajícím deštěm nad 
jihozápadní Francií. Podle místních úřadů musely být z lurdských hotelů evakuovány stovky 
poutníků. (Foto: Zaplavené Lurdy 20.10.2012 Grotto) Do 23.10.2012 večer je pro 
návštěvníky uzavřena Massabielská jeskyně, místo zjevení P. Marie. 

 
Jak informoval biskup Tarbes a Lurd, Nicolas Brouwet, situace je 23.10.2012 stabilizovaná. 

„Grota byla zcela pod vodou. Vodní elektrárnu patřící poutnímu místu vyřadil z provozu 
náraz kmene stromu. Nedostupná zůstávají také 2 schodiště. Čeká nás spoustu práce, zejména 
na rekonstrukci kanálů a odstranění nánosů,“ uvedl biskup. Materiální ztráty se odhadují na 

nakolik set tisíc euro. Představitelé poutního místa spoléhají na pomoc sponzorů. Povodeň 
způsobily několikadenní vytrvalé deště na francouzském jihu. Poutní areál byl uzavřen od 
sobotního večera (20. října). O den později pak bylo z hotelů evakuováno do výše položených 
oblastí více než 450 poutníků. http://www.radiovaticana.cz/clanek.php4?id=17312 

Připomeňme si, že neuctivé podávání Krista v proměněném chlebu (hostii) na ruku 

„schválila“ Česká biskupská konference na svém zasedání na Velehradě 4.7.1997. Toho dne 
večer dorazila nad Moravu zvlněná studená fronta, která zahájila dlouhotrvající dešťové 
srážky a zatím největší povodeň v novodobé historii [online]. http://www.stjoseph.cz/lurdy-

pod-vodou/   

Blahoslavený papež Pius IX. definoval na 1. vatikánském koncilu jako božsky zjevené 
následující dogma: "Když římský velekněž mluví ex cathedra (tj. když svou nejvyšší 
apoštolskou autoritou z úřadu pastýře a učitele všech křesťanů definuje nauku víry nebo 
mravů, která má být zachovávána celou církví), tak disponuje - díky pomoci, která mu byla 

přislíbena ve svatém Petru - onou neomylností, jíž chtěl božský Vykupitel vybavit svou církev 
při definování nauky víry nebo mravů. Proto jsou takovéto definice římského velekněze 
samy ze sebe - a nikoli na základě souhlasu církve - nezměnitelné. Jestliže se někdo - Bůh 
nedopusť - opováží odporovat této definici, nepatří k církvi." 

Čili když papež nedefinuje (pravdivé dogma či zavrhuje blud), chybí mu tato neomylnost. 

Při blahořečení konkrétní osoby také chybí neomylnost, neboť papež nedefinuje. Proto mohlo 
dojít k blahořečení Jana Pavla II. omylem a on není v současnosti pro své hříchy v nebi. 

Veřejný hřích zneuctění katolických chrámů pohanskou modloslužbou a míchání modliteb 
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pohanů s modlitbami křesťanů v Assisi r.1986 a 2002 a veřejné políbení bludného Koránu 
papež Jan Pavel II. veřejně neolitoval. Veřejně neolitoval veřejného knižně vydaného a 
autorizovaného rozhovoru s Vittorio Messori „Překročit práh naděje“ z r.1994, kde papež Jan 
Pavel II. na str.163-164 (str. u českého vydání) zpochybnil věčné zatracení Jidáše i dalších 
hříšníků. Možná těchto hříchů – šíření nepravdivých matoucích informací, litoval soukromě, 

když byl před svou smrtí nemocen. Posledních několik let svého života měl vážné zdravotní 
problémy (Parkinsonova choroba, artritida). Protože ale nedošlo k veřejné omluvě - pokání 

z veřejného hříchu, logicky nemohl Jan Pavel II. přijít po své smrti do nebe. Jan Pavel II. 

zemřel 2. dubna 2005 ve 21:37. Byla to první sobota v měsíci a zároveň předvečer svátku 
Božího milosrdenství. Svátek Božího milosrdenství byl toho roku 3.dubna. Tento svátek 

zavedl v katolickém kalendáři právě papež Jan Pavel II. a to od r.2000. Ustanovil, že Svátek 

Božího milosrdenství se bude slavit vždy první neděli po katolických Velikonocích. V roce 

1931 řekl Pán Ježíš sestře Faustině: "Přeji si, aby byl ustanoven svátek Milosrdenství." Svatý 
Otec Jan Pavel II. ustanovil tento svátek dne 30. dubna 2000, v den, kdy prohlásil 

blahoslavenou sestru Faustinu za svatou. Proto se domnívám, že Jan Pavel II. dosáhne Božího 
milosrdenství, avšak jen skrze oheň. V pravoslavné terminologii se nerozlišuje mezi ohněm 
očistcovým a ohněm pekelným, každý posmrtný oheň je označován za oheň pekelný. Všichni, 
kteří nejsou v nebi jsou v ohni, ti co se rouhali Duchu svatému (nekřesťané a nekající hříšníci) 
budou v ohni navěky. Ostatní se nejpozději v den vzkříšení těl dostanou z ohně ven. 
Dle mého názoru povodní v Lurdech dala přečistá Panna Marie, vítězná matka nad všemi 
bludy, církvi znamení, že to s posmrtným osudem Jana Pavla II. není tak skvělé, jak si myslí 

dnešní papež Benedikt XVI. Možná lze vzít vážně i následující svědectví fotografa z Polska:  

 

Fotografie, udělaná 2.dubna 2007 Řehořem Lukašikem v Polsku v době noční služby (bdění) 
na počest druhého výročí úmrtí Jana Pavla II. Na ní je vidět, že oheň připomíná siluetu 
samotného papeže Jana Pavla II. Data z fotoaparátu potvrzují, že fotografie byla pořízena v 
21:37:30. V čase kdy zemřel papež. http://3rm.info/19771-luchshe-shesterki-v-shtrix-kode-

razglyadeli-by.html  
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